



Государственный пожарный надзор города Горловка Предупреждает!

На пожарах гибнут люди!

Уважаемые граждане! В 2022 году на территории Центрально-Городского района города Горловка наблюдается рост гибели людей на пожарах по сравнению за аналогичный период 2021 года. Так, с начала 2022 года в Центрально-Городском районе города Горловка произошло 62 пожара где погибло 8 человек (в 2021 году произошло 63 пожара на которых погибло 5 человек), что на 3 случая гибели людей на пожарах больше. Прямой материальный ущерб в 2022 году от пожаров составил более 4,3 миллиона рублей.

Основной причиной пожаров, повлекших гибель на них людей является неосторожное обращение с огнем (в том числе при курении).

Помните! Соблюдение элементарных требований пожарной безопасности может спасти не только Вашу жизнь, но и жизнь окружающих.

В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРА ЗВОНИТЕ 101!